

临猗县农产品物流园道路及连接线工程 首座天桥完成吊装合拢

运城晚报讯(记者 王露)总投资5.7亿元的临猗县农产品物流园道路及连接线工程(G209段)暨209国道快速化改造是运城市委、市政府“1311”重大工程,也是临猗县委、县政府十大重点牵引项目之一。目前,主车道已全段贯通,正在进行快速化桥梁建设。

近日,在G209国道郭村段,中铁三局项目部和G209工作专班正调集机械对郭村天桥进行架设,现场大型吊车启动,固定好的钢箱梁缓缓离开地面,一点点抬高,这也代表着G209国道首座天桥吊装合拢顺利完成。

“现在进行的是郭村天桥右幅桥梁的架设,在架设过程中采用了两台

350吨级以上的吊车进行吊装,后续还将陆续进行桥面铺装、安防设施的施工作业。”该项目总工程师杨熙介绍,桥梁施工完成后,将有效保障沿线村庄居民的正常出行。

郭村天桥匝道全长581米,上跨桥梁为2跨3x40米预制箱梁,全桥共14根桩基,6片40米钢箱梁,通过天桥上跨连国道两侧现状村道,保证国道两侧村镇连通。像这样的横跨桥,G209临猗段将建设6座,目前正在逐步架设桥梁,完成桥面铺装、安防等附属工程。

据了解,该工程(G209段)起点于临猗县城北环路与G209线交叉口,终点止于临猗县与盐湖区交界北

孙坞村,全长13.81公里,总投资5.7亿元,采用一级公路技术标准修建。快速化桥梁改造是G209国道快速化改造的重要节点工程,沿途规划建设有两座主线上跨桥,目前正在进行土方回填,整条道路建成后,将使前往运城主城区的交通出行变得更加立体化、快速化、多样化。

临猗县交通运输局相关负责人表示,下一步,该局将秉承安全第一、质量至上的理念,合理安排、科学实施,工作专班全程督促、保姆式服务,加快推进沿线剩余桥梁建设,计划于12月中旬6座桥梁全部架设完成,在确保车辆行人安全的前提下,顺利完成桥梁建设任务。

牵手“火焰蓝” 安全伴“童”行

运城晚报讯(记者 张筱苑)为进一步增强师生的消防安全意识,提高应对突发事件的灵活应变能力和自救能力,日前,运城幼专金海湾幼儿园开展了以“牵手‘火焰蓝’安全伴‘童’行”为主题的消防安全系列活动。

近日,该园特别邀请盐湖区消防救援大队宣传员走进幼儿园,通过宣传讲解、设备操作、消防服装试穿、参观消防车等多种形式的活动,让幼儿近距离感受消防员的工作。

同时,宣传员通过视频、图片等多种形式,生动形象地向孩子们讲解了预防火灾的知识和发生火灾的注意事项,对如何拨打火警电话、如何自救逃生进行了详细讲解。另外,宣传员还结合消防宣传片、消防器材等辅助设备,帮助孩子们了解灭火器的用途及正确使用使用方法。

运城市荟萃幼儿园 开展消防应急疏散演练



运城晚报讯(记者 张筱苑)为广泛动员全园师生关注消防安全,切实提高大家的消防安全意识、掌握火场逃生自救技能、筑牢校园消防安全防线,日前,运城市荟萃幼儿园开展了防火应急疏散演练(上图)。

当天下午3时,消防演练正式拉开序幕。全体幼儿用湿毛巾捂住口鼻、弯腰俯身,在教师带领下按照防火演练方案路线,迅速有序地撤离到安全地带。到达安全地带后,各班教师迅速清点并上报幼儿人数,实战演练紧张有序进行。

演练结束后,教师用通俗易懂的语言为幼儿普及消防安全知识,进一步提升幼儿的消防安全意识和自防自护能力。

该园负责人表示,活动旨在让大家认识到“人人当好消防安全员”的重要性、必要性,引导全体师幼进一步重视安全工作,增强消防安全意识。

粗心家长开车就走 孩子被遗忘高速服务区

运城晚报讯(记者 王耀)“快帮帮我,我的孩子‘丢了’。”11月12日,一名私家车驾驶员匆匆地跑进山西交控运城高速绛县西收费站,向工作人员求助。

见状,在场的工作人员一边安抚司机,一边耐心询问情况。经过了解,司机姓警。当日,他与家人一同驾车从河南温县来运城探亲。途中,经过王屋山服务区短暂休息后又驶入高速公路。行驶一段时间后,警先生猛然发现,原本坐在后座的孩子并未上车。于是,他紧急来到最近的绛县西收费站寻求帮助。

当班工作人员立即与王屋山服务区取得联系,请求配合寻找孩子。经过耐心寻找,王屋山服务区工作人员找到了孩子并安排其临休等候。得知孩子无恙后,警先生又驾车返回王屋山服务区接上孩子,继续旅程。



盐湖区鸿晋社区 情系民心 温暖过冬

运城晚报讯(记者 陶登肖)为确保困难群众温暖过冬,近日,盐湖区东城街道鸿晋社区开展“情系民心 温暖过冬”主题活动,为辖区困难老人、空巢独居老人送去帽子、耳帽、棉袜等慰问品,以实际行动增强辖区居民的幸福感和获得感、安全感。

“这几天天气突然冷了,社区工作人员给我们送来了慰问品,心里好暖和,真心谢谢社区一直以来对我们的帮助和关心。”社区居民张大爷说。

及时解决好广大群众的急难愁盼问题,把党的温暖送到群众的心

坎上,是民生工作的重中之重。鸿晋社区相关负责人表示,在今后的工作中,他们将继续用耐心、细心、暖心和爱心零距离服务群众,把群众的“小事”当成自己的“大事”,为社区居民提供多样化、贴心、优质的服务。

盐湖区钟楼社区 慰问环卫工 寒冬送温暖

运城晚报讯(记者 崔萌)11月14日下午,盐湖区南城街道钟楼社区开展“寒冬送温暖”活动,向辖区环卫工人赠送手套、帽子、耳帽等保暖物品,感谢寒冬中依然坚守岗位、“城市美容师”。

立冬以来,气温下降,环卫工人依然坚守岗位,为营造优

美、整洁的城市环境默默付出。活动现场,社区工作人员将一份份慰问品送到环卫工人手中,对他们的辛勤劳动表示感谢,叮嘱他们注意保暖、确保安全。环卫工人纷纷表示,将继续做好环卫工作,努力把家园打扮得更干净、更美丽。

关爱环卫工人,尊敬环卫工人,就要自觉维护他们的劳动成果。钟楼社区党支部书记、主任王俊芳表示,希望大家养成良好的卫生习惯,做到不乱扔垃圾、不车窗抛物、不随地吐痰等,营造人人关心、人人参与、人人支持环卫工作的社会氛围。

永济关铝社区 开展宣传活动 普及医保政策

运城晚报讯 为切实做好2024年城乡居民基本医疗保险收缴工作,近期,永济城东街道关铝社区大力宣传医保政策,提升辖区居民对医保政策的知晓率。

该社区工作人员通过广播播放、发放《医保政策宣传手册》等方式,对城乡居民参保缴费政策、基本医疗报销政策等进行宣传,引导居民对医保缴费有正确的认识,提高

居民缴纳医保的积极性。此次宣传活动,有效提高了居民参保的积极性和对惠民政策的知晓率,让医保政策惠及更多居民。

(刘毓秀 张墨)

趣味运动会 强体魄展风采

近日,在闻喜县西湖社区辖区公园绿城B区,居民踊跃参与趣味运动会。

为丰富社区居民的业余生活,激发居民的运动热情,闻喜县社区服务中心和闻喜县妇女联合会联合举办了此次趣味运动会。运动会以“奋进正当时 聚力谱新篇”为主题,设置了运动投篮、抖乒乓球、拍手摸耳等游戏,该社区居民积极参与,共享欢乐时光。

刘佳 郭丽霞

